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188340, Ленинградская область г. Шлиссельбург, ул. Затонная, 8, телефон/факс (812) 230-06-65.

МЫ ОСТАЛИСЬ ЛИДЕРАМИ
(РАЛЛИ «ЛОМОНОСОВ – 2007», 3-й ЭТАП КУБКА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ПО ЛЮБИТЕЛЬСКИМ РАЛЛИ)

Несмотря на относительную неудачу на третьем этапе Кубка Санкт-Петербурга по любительским ралли (третьи места в командном и личном зачетах) команда «ГАЛАспорт» сохранила лидирующие позиции во всех номинациях. Команда уверенно лидирует в командном зачете, выигрывая у ближайших преследователей – команды КСТТ «Экстрим» 13 очков. В зачете Первых Водителей у Владимира Широкова 269 очков и первая строчка таблицы, Максим Буриков с 205 очками на третьей строчке, Алексей Белобородов, несмотря на пропуск третьего этапа, делит седьмую строчку с серебряным призером «Ломоносова» Александрой Докусовой. В зачете Вторых Водителей (штурманов) лидер сменился, но первая строчка все равно за нами. С 205 очками им стал Сергей Козлов, на третьей строчке – Сергей Ботнару (178 очков), в десятке еще два наших штурмана: Николай Михно на пятой позиции, Ольга Яковлева на седьмой.
От прошедшего этапа у команды остались самые приятные впечатления. Интересная трасса, высокие средние скорости, интересные ДС, борьба с действительно сильными соперниками… Что еще нужно раллисту? Даже затянувшееся сверх меры подведение результатов не смогло испортить ощущения праздника.

Владимир Широков и Сергей Ботнару с первого слалома повели борьбу за лидерство, и лишь самую малость уступили победителям и серебряным призерам. Максим Буриков и Сергей Козлов заняли седьмое место, оказавшись впереди основных конкурентов в Кубке. Дебютанты Александр Поважный и Мария Рассказова  после первой секции шли третьими, но выскочившая задняя передача на Спринт-слаломе отбросила их на девятую позицию. Никита Никитин и Юрий Яковлев, наоборот, схватив «необязательную» дорожную пенализацию на первой секции, вторую проехали собранно и смогли улучшить свое положение, заняв в итоге 19 место.
Остальные экипажи выступили хуже. Опытный пилот Андрей Лапкин «вывозил» на своей боевой «восьмерке» очередного юниора-дебютанта. Тем не менее Андрей с юным Игорем Барановым стали 23 в абсолюте и вторыми в зачете «18-». Первая гонка Лены Тихоновой завершилась для нее и штурмана Андрея Менде 27 местом. Владимир Леонов и Валентин Терещенков не поняли судей на старте ДС-6, получили оглушительный штраф за отсутствие стартовой отметки, в итоге оказались предпоследними.
Говорят, что на Р3К механики не нужны. Наверное, доля правды в этом есть. Но как приятно, когда в перерыве тебя встречают члены сервисной группы, принимают на себя все заботы о боевом коне…
Ралли «Ломоносов – 2007» уже история, впереди еще пять этапов Кубка города. Цель остается неизменной: выиграть Кубки в командном и личных зачетах.

Состав команды «ГАЛАспорт» на ралли «Ломоносов – 2007»:

Руководитель команды

мастер спорта международного класса Галина Гроховская.

Старший тренер и Представитель

судья Высшей категории Сергей Яковлев.

Руководитель сервисной группы

Сергей Соболев.

Ст. № 6
Елена Тихонова – Андрей Менде Toyota Yaris (27 место).

Ст. № 13
Владимир Широков – Сергей Ботнару Renault Megane (3 место).

Ст. № 15
Максим Буриков – Сергей Козлов ВАЗ-2114 (7 место).

Ст. № 17
Никита Никитин – Юрий Яковлев Subaru Outback (19 место).

Ст. № 27
Владимир Леонов – Валентин Терещенков ВАЗ-21083 (34 место).

Ст. № 35
Андрей Лапкин – Игорь Баранов ВАЗ-2108 (23 место).
Ст. № 36
Александр Поважный – Мария Рассказова Mitsubishi Colt (9 место).

Механики
Сергей Аксенов, Александр Вербин, Виктор Литовец, Александр Яковлев.
